



**Prefeitura Municipal da Estância Turística  
de São José do Barreiro**

*Rua José Bento Teixeira, 45 Centro*  
**Cep: 12830-000 Tel: (12) 3117-1288**  
**CNPJ: 45.200.623/0001 - 46**



---

**ERRATA DE EDITAL**

A Prefeitura Municipal de São José do Barreiro, por intermédio do setor de Licitações, informa e saneia o seguinte erro referente a Tomada de Preços nº 002/2018 cujo objeto e a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA DE ENGENHARIA PARA A REALIZAÇÃO DE OBRAS/SERVIÇOS DE AMPLIAÇÃO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO BARREIRO – SP, CONFORME MEMORIAL DESCRITIVO E DEMAIS ANEXOS**, onde se lê Processo nº 016/2018, deverá ser considerado **PROCESSO Nº 017/2018**, mantendo-se todas as demais características inalteradas. São José do Barreiro, 05 de abril de 2018, Vinicius Marques Oliveira/Presidente da Comissão Permanente de Licitações.